

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Michael Niedermann GmbH, in Eggersriet, CHE-106.822.662, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 125 vom 02.07. 2009, S. 25, Publ. 5107138). Statutenänderung: 10.07.2018. Sitz neu: **St. Gallen**. Domizil neu: Singenbergstrasse 11, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Niedermann, Michael, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher:von St. Gallen und Steinach, in Eggersriet].

Tagesregister-Nr. 6427 vom 10.07.2018 / CHE-106.822.662 / 04357895